
14. dan, 6. listopada 2020.  

 

Nakana:  

Molimo za sve izvršitelje pobačaja i 

sve one koji rade na mjestima gdje se 

vrše pobačaji, da budu uznemireni u 

svojim srcima u vezi njihovog rada te 

krenu u traženje istine. 

 

Sveto pismo: 

„Daleko od vas svaka gorčina, i 

srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom 

opakošću! Naprotiv! Budite jedni 

drugima dobrostivi, milosrdni; 

praštajte jedni drugima kao što i Bog 

u Kristu nama oprosti.“ (Ef 4, 31-32) 

 

Razmatranje: 

Ono što je od nas daleko, ne može 

utjecati na nas. Apostol želi da daleko 

od nas bude svaka gorčina i srdžba, i 

gnjev, i vika, i hula sa svom 

opakošću. Nitko ne voli kad se na 

njega viče, srdi ili gnjevi. Sami smo 

nesretni i nezadovoljni kada se tako 

ponašamo prema svojim bližnjima. A 

često smo baš takvi prema onima 

najbližima, prema svojim ukućanima. 

Lakše nam je biti uljudan sa 

strancima, ljudima koje sretnemo 

jednom u životu, a naši najbliži koji 

nam najviše znače, prema njima 

znamo biti grubi, srditi. A život je 

kratak i brzo prolazi… Apostol nas 

zato poziva da jedni drugima budemo 

dobrostivi, milosrdni, da si praštamo 

međusobno. Kako je lako biti s 

čovjekom koji je dobrostiv i 

milosrdan, kako ga je lako gledati u 

oči i slušati što govori. Njegova 

prisutnost čini i nas mirnima, uz takvu 

osobu možemo biti cijeli dan. Budimo 

ljudi mira, ljudi praštanja i pomirenja. 

Budimo kršćani djelima, molimo za 

one koji nas progone. Ne odbacujmo 

one koji su još uvijek daleko, nađimo 

i za njih riječ dobrote i ljubavi. 

 

Molitva:  

Gospodine Isuse Kriste, molimo Te 

danas za sve izvršitelje pobačaja, za 

sve doktore i medicinsko osoblje i za 

sve one koji rade na mjestima gdje se 

vrše pobačaji. Ne daj da ostanu 

ravnodušni prema onome što čine. 

Probudi u njihovim srcima sveti 

nemir, daj da budu uznemireni u 

svojim srcima, probudi njihove 

savjesti da krenu u traženje istine. 

Nama daj da budemo ustrajni u 

molitvi, da ih ne osuđujemo i ne 

odbacujemo već da molitvom i 

ljubavlju unosimo promjenu u društvo 

u kojemu živimo. Amen.  
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